

滨州日报

中共滨州市委主办

国内统一刊号：CN37—0052

2018年2月11日 星期日

农历丁酉年十二月廿六 第7486期 今日8版

电子邮箱：bzrb@163.com

滨州网网址：www.binzhou.com



滨州网手机客户端

张光峰到惠民县检查落实 全面从严治党责任情况

并指导县委常委班子民主生活会

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 报道)2月9日,市委书记、市人大常委会主任张光峰到惠民县检查全面从严治党并指导县委常委班子民主生活会。他强调指出,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不折不挠落实中央精神和省委、市委要求,扎实做好各项工作。市委常委、副市长吴圣光,市人大常委会副主任、党组书记王文禄,市政协副主席李维东参加相关活动。

张光峰首先听取县委常委班子民主生活会筹备情况汇报,对召开民主生活会提出要求。在听取惠民县委常委班子的对照检查和县委常委班子成员的对照检查、批评与自我批评后,张光峰进行了点评。他指出,这次民主生活会开得严肃认真,大家认识深刻,查摆深入,意见坦诚、实事求是,具有前期准备充分、查摆剖析深刻、开展批评到位、整改方向明确等特点,符合中央精神和省委、市委要求,质量比较高,效果比较好,达到了预期目的。

张光峰强调,一要以习近平新时代中国特色社会主义思想引领思想政治建设。要坚持不懈强化理论武装,坚决维护党中央权威和集中统一领导,带头严肃党内政治生活,推进新时代全面从严治党向纵深发展。二要以过硬标准加强县委班子自身建设。要对照“五个过硬”的目标要求,切实加强自身建设,扛起管党治党责任,主动担当积极作为,增

进团结凝聚力,严于律己树好形象,努力锻造对党绝对忠诚、对组织绝对坦诚、牢记政治责任、忠诚干净担当的坚强领导集体。三要以进取精神推动经济社会高质量发展。要牢固树立奋发有为的进取意识,深入贯彻新发展理念,加快推动新旧动能转换,切实防范好重大风险,持续保障和改善民生,努力推动经济社会高质量发展。

张光峰要求,惠民县要按照市委的部署要求,以这次民主生活会为契机,进一步坚持高标准、严要求,在工作作风上有新改进,在班子建设上有新加强,在改革发展上有新作为,为全面建设更高质量更高水平的小康滨州作出积极贡献。

王文禄、李维东等到惠民县胡集镇南王村实地查看特色党建工作站的情况,到胡集镇东董片区走访慰问。督导组还通过座谈了解、查阅资料等方式,对全面从严治党主体责任落实情况进行检查。

市委政法工作会议暨全市扫黑除恶专项斗争会议召开

坚决打赢扫黑除恶专项斗争 全力维护改革发展稳定大局

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 张丹 通讯员 袁彭波 丁涛 王洪博 报道)2月9日,市委政法工作会议暨全市扫黑除恶专项斗争会议召开。市委书记、市人大常委会主任张光峰强调,要认真学习贯彻落实习近平总书记重要指示精神,以最高站位、最坚决的决心、最有效的举措、最扎实的作风,坚决打赢扫黑除恶专项斗争,全力维护全市改革发展稳定大局。

市委常委、政法委书记孟晓雷,市领导赵永生、吴声、赵霞出席会议。张光峰对去年以来全市各级政法机关维护全市改革发展稳定大局作出的重要贡献给予充分肯定。他指出,全市各级各部门必须加强党的领导,强化政治引领,确保政法工作沿着正确的政治方向推进。各级党委要把维

护稳定工作作为“第一责任”,努力保障社会大局持续和谐稳定。尤其要针对当前比较突出的金融、环保等领域问题,进一步完善维护稳定工作责任体系,形成各负其责、齐抓共管的工作合力。各级党委主要负责同志要讲政治、讲大局,牢固树立以人民为中心的发展思想,对扫黑除恶专项斗争亲自过问、亲自研究、亲自部署。要把握好时间节点,迅速行动,及时响应;把握好时间效率,联合联动,快速办结。

张光峰强调,要进一步提升工作站位,迅速形成对黑恶势力犯罪的压倒性态势。要强化破案攻坚,全力侦破一批大案要案,尤其要严厉打击利用家族宗族势力欺压残害百姓的村霸和恶势力,打击涉及民生领域、抢占各类市场的车霸行霸,打击非法高利贷、暴力讨债、插手民间纠纷的黑恶势力。

同时,要严厉打击盘踞在交通、建筑、房产等行业领域,破坏经济秩序的黑恶势力,进一步优化经济社会发展环境。要统一执法思想,消除积案、遏制增量,提升案件质效,确保把每起案件都办成铁案。要加强舆论宣传,让人民群众感受到党委、政府扫黑除恶的决心和成果,打造“专群结合”的良好局面。要坚持深挖彻查,彻底根除背后“保护伞”、“关系网”,推动扫黑除恶专项斗争与反腐败斗争、基层“拍蝇”同部署同落实。具体工作中要做到“两个一律”,对“涉黑涉恶”犯罪案件,一律深挖背后腐败问题;对黑恶势力“保护伞”,“关系网”,一律一查到底、绝不姑息。尤其是对政法干警充当“保护伞”的,无论涉及谁、什么职务,都必须从严处理,坚决杜绝“灯下黑”。要注重标本兼治,彻底铲除黑恶势力滋生

土壤。要把扫黑除恶专项斗争与加强基层治理建设紧密结合,充分发挥基层党组织的政治功能,为铲除黑恶势力滋生土壤提供坚强组织保障。目前,村“两委”换届基本结束,要结合扫黑除恶专项斗争认真进行“回头看”,严防“涉黑涉恶”势力染指基层政权。要强化督导检查,确保扫黑除恶专项斗争落到实处。人大、纪检监察机关要依法加强监督。对问题严重、影响恶劣的,纪检监察机关和组织人事部门要主动介入,责任倒查,依法依规严肃追究有关人员的责任。要努力打造一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的过硬政法队伍,为做好新时代政法工作提供有力保障,凝聚起推动政法工作的强大合力,为全面建设更高质量更高水平的小康滨州创造良好环境。(下转第二版)

市人大常委会党组 召开民主生活会

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 通讯员 杨娟 报道)按照市委的统一部署要求,2月7日下午,市人大常委会党组召开民主生活会。市委书记、市人大常委会主任、党组书记张光峰主持会议并讲话。

市人大常委会副主任、党组副书记刘凤列出席会议。市人大常委会副主任、党组成员王立勇、傅成栋、吕德章参加会议,市人大常委会副主任刘凤列列席会议。

会上,就开好这次民主生活会,市人大常委会党组专门制订了工作方案,各党组成员根据方案要求,认真开展专题学习研讨,广泛征求意见,深入谈心谈话。在此基础上,结合思想和工作实际,深刻查摆问题,认真撰写了党组对照检查材料和个人发言提纲,为开好民主生活会奠定了良好基础。

会上,王文禄同志首先代表党组作对照检查和自我批评。随后,各党组成员依次开展自我批评。发言中,大家开门见山、直击问题,达到了统一思想、明确方向、增强信心的目的。大家表示,要对照查摆的突出问题,认真抓好整改落实。

结合民主生活会要求,就抓好问题整改,提升人大工作水平,张光峰讲了意见。他指出,要提高政治站位,坚持正确工作方向。要深入学习党的十九大精神,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想,旗帜鲜明讲政治,牢固树立“四个意识”,更加坚定“四个自信”,自觉维护习近平总书记的核心地位,始终同党中央保持高度一致,坚决做到有令必行、有禁必止,确保中央各项决策部署不折不扣落到实处。

要充分认清所肩负的历史使命,切实把思想统一到市委对当前形势的分析判断上来,把行动落实到市委作出的重大决策上来,更加自觉地把人民代表大会制度坚持好、完善好,更加有效地把地方国家权力机关的作用发挥好、体现好。

张光峰强调,要坚定使命担当,促进人大工作提质增效。党组一班人要立足新形势下人大工作的新特点、新任务、新要求,迎难而上、不等不靠,善作善为、勇于担当。要紧紧围绕全市工作中心,紧扣新旧动能转换、生态环保、脱贫攻坚等事关全市改革发展稳定的重大问题,积极建言献策,推动立法、立规的工作。要树立强烈的责任感和使命感,敢于较真碰硬、敢于碰硬碰硬,对法定监督范围内的人和事,敢问、敢管,挺直腰板、理直气壮。要坚决克服怕麻烦、怕怕感情、怕得罪人的思想顾虑,对交办的事情和需要解决的问题,扭住不放、一板一眼,进一步提高监督质量,让人大工作真正有威、有效、有效。

张光峰指出,要转变工作作风,不断加强班子建设。要着力提高市人大常委会党组发现和解决自身问题的能力,认真贯彻执行民主集中制,坚持集体领导,充分发扬党内民主,不断提高科学决策、民主决策、依法决策水平。要认真贯彻落实中央八项规定和实施细则精神,严格执行全面从严治党各项规定,不断增强忧患意识、公仆意识和节俭意识,严格遵守党纪国法,自觉接受党组织和人民群众的监督,坚决抵制腐败现象和不正当之风,努力做到严于律己、廉洁奉公。

市政府党组召开2017年度民主生活会

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 报道)按照中央和省、市委要求,2月9日,市政府党组召开2017年度民主生活会,以认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,全面贯彻落实党的十九大各项决策部署为主题,以中央政治局民主生活会为标杆,重点对照《中共中央关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》《中共中央政治局贯彻落实中央八项实施细则》,进行党性分析,开展批评和自我批评,推动全面从严治党向纵深发展。

市委副书记、市长、市政府党组书记崔洪刚主持会议,代表市政府党组

作对照检查并进行总结。市政府党组成员赵庆元、吴圣光、潘青、郝吉虎、赵永生、贾善银、刘来河、袁朝晖出席会议,副市长曹玉斌列席会议。

会上,市政府党组在认真组织学习研讨,广泛征求意见建议,深入开展谈心谈话,撰写对照检查材料等方面做了充分准备。

会上,崔洪刚代表市政府党组作对照检查,从学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真执行党中央决策部署和上级党委决议决定,对党忠诚老实、担当负责、纠正“四风”、执行廉洁自律准则、化解当前各类突出问题中担当作为等7个方面,查摆问题,剖析根源,明确了整改方向和

措施。随后,崔洪刚和市政府党组成员逐一进行了党性分析,开展了批评和相互批评。大家一致表示,通过这次民主生活会,进一步统一了思想,明确了方向,凝聚了力量,促进了工作,同时对自身存在的问题认识更加清醒,一定虚心接受批评,认真抓好整改。

崔洪刚在总结会议时指出,这次民主生活会开得严肃认真,达到了坚持真理、修正错误,增进团结、振奋精神,明确方向、促进工作的目的。要以这次民主生活会为起点,旗帜鲜明讲政治,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢固树立“四个自信”,坚决维护习近平总书记在党中

央、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导。要严肃党内政治生活,带头坚持党内政治生活制度,用好批评和自我批评武器,针对查摆出的问题,建立问题清单、整改清单、责任清单,逐项抓好整改落实。要加强党组自身建设,始终做到信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬。要以党建工作引领经济社会发展,严格落实党要管党政治责任,坚持稳中求进总基调,着力加快新旧动能转换,在推动高质量发展上取得实质性进展,着力抓好五大千亿级产业集群培育壮大、重大基础设施建设、民生项目建设等重点工程,全力推进更高质量更高水平小康滨州建设。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下—— 新时代 新气象 新作为

全市2017年生产安全事故降幅居全省前列

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 方振梅 孙宝柱 王长磊 报道)近日,记者从市安监局获悉,2017年全市安全生产形势持续稳定好转,1至12月,全市累计发生生产安全事故33起,死亡39人,分别下降51.47%和44.29%,综合下降幅度居全省前列。

2017年,我市严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的总体要求,探索建立了“市道责”责任制、专业委员会实体化、行业部门

清单制、企业单位精准制”四制管理工作机制,构建起安全生产领导责任、监管责任和主体责任完善统一的责任体系,全市安全监管水平进一步提升。根据安全生产工作实际,我市精准发力,创新提出了安全生产“三个不能代替”“四个不能省”“五个抓好”工作思路,有效压实了企业主体责任。

在2015、2016持续两年推进安全生产“精细化管理”“精准治安”的基础

上,2017年我市提出了着力打造安全生产“精品工程”的安排部署,按照创建精品、创新精品、创立精品文化、推行德诚工程的工作思路,重点围绕安全生产责任制体系、双重预防机制、安全生产培训、安全生产宣传、重点领域治理、安全生产科技、应急救援保障、安全监管队伍、安全生产执法九项安全生产重点工作打造精品,切实在全市建设精细管理、精准治安、精品工程“三精”安全生产管理体系,推进安全

生产领域改革发展,建立安全生产长效机制。以“三识一控”和“四化一覆盖”为抓手,持续深化安全监管体制机制改革创新,强力推进“双重预防体系”建设。我市创新确立的“风险辨识要全面、风险共识到全员、风险标识在眼前、精准管控保安全”和“行业领域标准化、运行管控精准化、隐患排查闭环化、考核落实常态化、企业单位全覆盖”工作方法得到省安监局认可,并在全省推广。(下转第三版)

市政协党组 召开民主生活会

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 周阳 报道)2月7日,市政协党组召开民主生活会。市政协党组书记、主席张兆宏主持会议;市政协党组副书记、副主席李维东,党组成员、副主席赵建明、商玉昌,党组成员、秘书长马福祥参加会议;市政协副主席王永格、吴国瑞、侯学锋列席会议。

民主生活会上,马福祥通报了2017年度市政协党组民主生活会征求意见情况和2016年度市政协党组民主生活会问题整改情况。张

兆宏首先代表政协党组作领导班子对照检查,并带头作党性自我剖析和自我批评,诚恳接受党组同志的批评。随后,各位党组成员分别以“认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,全面贯彻落实党的十九大各项决策部署”为主题,深入查找突出问题,进行了党性分析,认真开展了批评和自我批评,明确了整改方向。

(下转第二版)

运营管理26个扶贫大棚 一个上海金融精英来滨州跨界做农业

一个在上海从事金融行业的宁波人,2016年来到滨州搞起了生态农业,并初步探索出园区引领产业扶贫的新模式。从虚拟经济到实体经济,跨度虽然有点大,却与国家正在实施的乡村振兴战略来了个“无缝对接”。在中国特色社会主义新时代,乡村是一个可以大有作为的广阔天地。

2月9日,记者来到位于滨州高新区的山东雨利生态农业科技有限公司,见到了从繁华都市大上海来到鲁北小城的这位创业者——刘兴恩。作为山东雨利生态农业科技有限公司的董事长,给记者的第一感觉便是精明干练。他中等身高,体型偏瘦,一双锐利的眼睛,思维敏捷,说起话来井井有条。



毕业后进了一家建筑公司做项目经理。2003年,他买下了这家公司,并一直将公司经营到2009年,然而,生意不顺,公司倒闭。于是,又开始做起煤炭生意。因煤炭生意所需资金量大,在做煤炭生意的两年时间里,他接触到了金融板块。后来,他在上海成立了私募基金,正式涉足金融领域。

那么,再后来又是什么机缘巧合让他开始将目光投向生态农业呢?刘兴恩笑着说:“这多亏了一位懂政策的高人指点。”这位“高人”建议刘兴恩做农业,并向农业方面发展,因为国家的一系列政策表明,未来的农业大有可为。经过多方考察,刘兴恩看中了山东沿黄区域发展生态农业的自然和政策优势,于是在2016年,开始入驻高新区现代农业示范园,设立了山东

雨利生态农业科技有限公司。刘兴恩介绍,山东雨利生态农业科技有限公司是以种植、销售、加工有机蔬菜及休闲观光农业为核心,以精准扶贫、科技惠农为目标的现代化大型涉农企业。说起精准扶贫,刘兴恩说,这是雨利农业的历史使命,我们将积极承担社会责任,踊跃投身扶贫攻坚。而他的这种公益理念,其实早在2003年从资助贵州的贫困儿童开始就已经萌发了。

具体到滨州高新区的扶贫,刘兴恩说,我们除了以资助方式进行扶贫外,更重要的是为贫困群众“造血”,尝试运用产业扶贫等新模式让贫困人口彻底摆脱贫困。(下转第二版)

责任编辑 邱芹 程海莉

春节期间我市六部 民生热线继续开通

滨州日报/滨州网讯(记者 张猛猛 通讯员 高嵩 报道)2月9日记者从有关部门获悉,为使广大群众过一个平安祥和的春节,及时解决节日期间城乡群众的特殊困难,畅通广大群众救助监督渠道,市委、市政府决定六部民生热线在春节期间继续开通。

- 1、12345 政务服务热线: 0543—12345
- 2、春节特困农村群众救助电话:0543—3172101
- 3、春节特困城镇职工、特困农民工救助电话:0543—12351
- 4、社会治安交通秩序监督举报电话:0543—3301965

5、安全生产监督举报电话: 0543—12350

6、春节廉洁文明监督电话: 0543—12388

据了解,这是春节民生热线继续开通的第10个年头,去年春节7天时间内共收到2400余个来电咨询,解决1738个,为广大市民解决了很多实际困难。今年热线开通期间,将有工作人员24小时值班确保热线畅通。对群众来电做到热情接听、耐心答复、及时受理,对群众反映的问题做到“有记录、有交办、有结果”,让“热线”传递出温暖,解决好问题,发挥好党委政府与群众的“连心互通”作用。